

**Správa o činnosti  
Spoločenstva evanjelických žien  
Gemerského seniorátu ECAV  
za rok Pána 2021**

**Mgr. Ing. Danica Hudecová, koordinátorka SEŽ GES ECAV**

## Správa o činnosti SEŽ GES ECAV za rok Pána 2021

**„Láska nech je bez pokrytectva! Zošklivujte si zlé, pridržajte sa dobrého! Naklonení v bratskej láske predbiehajte sa navzájom v úctivosti, nebuďte leniví v horlivosti, duchom vrúci, slúžte Pánovi, veselte sa v nádeji, v súžení buďte trpezliví, na modlitbe ustaviční, k potrebám svätých ochotní, k hostom pohostinní“ Rim 12: 9 – 13**

Moja správa je tento rok veľmi skromná, žiaľ, musím konštatovať, že kvôli pandémie sa prezenčné stretnutia nemohli ani plánovať, ani zrealizovať.

V termíne 2. májovej nedele, kedy zvyčajne plánujeme Seniorátne stretnutie žien, sa prezenčné Služby Božie a aktivity len rozbíhali po dlhom lockdowne.

Podobne z cirkevných zborov seniorátu som nedostala žiadne správy o prezenčných aktivitách žien.

Niektoré sestry z CZ seniorátu sa zúčastňovali online stretnutí a prednášok, ktoré organizovalo SEŽ - online Biblické hodiny s Mgr. Zuzanou Vaľovskou a Mgr. Máriou Hroboňovou, venované postavám Márie a Alžbety, Jozefa, či Márie a Marty, sestier Lazara, Čitateľský klub s Mgr. Jankou Kilianovou, s diskusiou nad zaujímavými titulmi /“Nebo nie je výmysel“ „ Chatrč“, „Abrahám“/, či semináre „Sprevádzanie pozostalých“ a „Seminár pre rozvedené“ s Mgr. Denisou Vargovou.

V uplynulom roku sa konalo tiež Valné zhromaždenie žien v Toporci dňa 31.7., ktorého som sa nemohla zúčastniť, a žiaľ, nenašla som ani náhradu za seba, takže GES nebol na VZ zastúpený.

V roku Pána 2022 bude iste Pán k nám milostivý, a podarí sa pripraviť stretnutia na celocirkevnej i seniorálnej úrovni.

V GES by sme chceli s pomocou Božou pripraviť aspoň dve stretnutia:

1. Pravidelné stretnutie žien ku Dňu matiek /15.5./
2. Seminár pre vedúce pastorálnych skupiniek „Sprevádzanie pozostalých“, prípadne iný seminár s témou z oblasti psychológie /8.10, alebo 23.10/

Ďakujem v mene GES s. predsedníčke Mgr. Evke Oslíkovej, PhD. za jej horlivú službu a organizovanie všetkých stretnutí, či už prezenčných alebo online, najmä v tejto zložitej dobe, a vyprosujem pre ňu Božiu ochranu, pomoc, silu a inšpirácie od Duchu Božieho v službe pre ženy a sestry.

Ďakujem tiež všetkým ostatným sestrám, ktoré viedli a pripravovali rôzne semináre, čitateľský klub, biblické hodiny, Valné zhromaždenie, či akýmkoľvek spôsobom obohatili našu WEB stránku.

Ďakujem Pánu Bohu za požehnanie mojej služby v SEŽ. Keďže mi skončilo ďalšie volebné obdobie, rozhodla som sa odovzdať túto štafetu koordinátorky do rúk sestry, ktorú si vyberie Pán do tejto služby, s prosbou, aby On sám otvoril srdcia pre službu aj viacerým sestrám a spolupracovníčkam v našom senioráte. Soli Deo Gloria!

7.2. 2022

Danica Hudecová

koordinátorka SEŽ GES ECAV